



小记者佳作赏析

由心而感，由感而发。小记者认真写作，积极投稿，用美好的文字记录多彩的生活。

本期，小记者用文字记录生活，表达情感，抒发心情，从不同视角捕捉生活中的瞬间，书写真情实感。



成长记录

大同市实验小学五(11)班 王西铖

我们学校的田径运动会开始报名了，自认为短跑能力还行的我打算报名参加，但是经过层层选拔，我落选了。

虽然我有点瘦小，但一直坚持锻炼，自我感觉还是不错的，怎么就不行呢？给自己鼓劲儿后，我去找老师报名，还没开口，老师笑了：“如果想参加运动会，就和参赛选手比一比，只要胜过他们中的任何一位，那参加运动会的名额自然就是你的了。”“耶！”我高兴得差点叫出声来。

当天，我和班里的一位参赛选手来了场短跑比赛。比赛一开始，我立马冲了出去，双臂拼命挥动着，全身充满了力量。我的脑海里不断

想着一定要超过她，这样就能赢得参赛的机会了。我奋力奔跑，最终如愿以偿赢得了参加学校运动会接力赛跑的机会。

到了运动会比赛那天，我信心满满。只听裁判员哨声一响，第一棒同学像离弦的箭，向前面冲出去。轮到我了，我拿着接力棒向前跑去，抛开一切，我的脚下像绑着千斤巨石，怎么也跑不快。最初跑在第一位的我渐渐被大家甩到了最后。我的内心开始慌了起来，结果可想而知。到达终点后，呐喊声在我的耳边已变成了责备的声音，“开始明明跑在第一位，怎么最后一个到终点的？”“就是嘛，早知道就不让她上场了……”听到这些话，我更加伤心了，心里好像被什么东西压着

似的，委屈又自责，眼泪像断了线的珠子落了下来。这时，老师走过来拍了拍我的肩膀安慰道：“老师很欣赏你那股不屈不挠的精神，只要努力过就行，别放在心上。”听了老师的话，我心里暖暖的。

宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。一次失败又算得了什么呢？今后我要勇敢面对失败，“输”只会使我更加坚强，让我有了努力的方向。



梦境

平城区47校二(7)班 杨景羽

脚尖滑过的地方，
大朵的桃花，红了；
大片的油菜花，黄了；
一望无际的稻田，绿了，
绿——得——发——亮！

夏夜的池塘里，
荷叶肩并着肩，
请青蛙留下歌声。
深邃的夜空中，
月亮如白玉盘般高悬，
又大又圆！

快乐的夏夜

平城区47校二(8)班 赵林

周末晚上，我们一家来到南城墙广场看音乐喷泉。

刚来到喷泉附近，我就看到了一条银白色的水柱冲向天空。五颜六色的灯光照在喷泉上，喷



泉立刻变成了一个五彩缤纷的春天。接着喷泉随着音乐跳动，不断发生变化，不停地喷射出一朵朵高低不同的水花，有时搭成拱桥，有时像火箭蹿上天空。音乐渐渐变得欢快，喷泉不停地旋转、跳跃、翻滚，中间的喷泉突然像喷出了两股水雾。我靠得太近，被淋成了落汤鸡。我看别人，别人看我，真让我哭笑不得！音乐喷泉的表演非常精彩，引起了人们的阵阵欢呼。

这就是美丽的音乐喷泉，没想到喷泉这么有趣、这么震撼！

我的乐园

平城区45校四(10)班 李昕妤

每个人在成长过程中都有自己的乐园，我也不例外。我的乐园是我家旁边的游乐场，这个小小的游乐场充满了刺激与欢乐。

相信很多朋友都玩过海盗船，我也是特别喜欢玩海盗船。海盗船船头和船尾微微上翘，从远处看，像弯弯的月牙。海盗船开始启动了，一会儿荡到左边，一会儿荡到右边，人们都兴奋地大叫了起来，到了摇摆幅度最大的时候，坐在上面有一种要飞起来的感觉。海盗船向前摇时，我觉得自己像一只小鸟，在天空飞翔；海盗船向后摇摆时，我仿佛变成了一条鱼儿，在水里无忧无虑地游啊游。

从海盗船上下来，我和小伙伴去坐了过山车。看着那飞速行驶的过山车，我心里不禁打了个寒颤，但还是无法阻挡自己想去体验的冲动。过山车开动了，刚开始速度较慢，微风掠过，让人感到惬意舒适，“过山车并不刺激嘛，可真没我看到的那么可怕。”两分钟后，我意识到自己草率了，因为我已经被转晕了。晕晕乎乎地坐完后半程，从过山车上下来，我不断地晃来晃去，连东南西北都分不清了，说的第一句话就是：“我再也不坐过山车了！”爸爸妈妈看着我，都忍不住笑了：“你每次坐完过山车都这么说。”也许正是因为这样的冒险与刺激，我才更喜欢这个乐园。

来游乐场的每一次经历都是难忘的，也是我最快乐的时光。这就是我的乐园，也是我童年最美好的回忆。

